

Поправки в ЛК

По официальному заявлению Рослесхоза, поправками в Лесной кодекс введён дополнительный способ заключения договора аренды лесного участка для заготовки древесины — конкурс, а также усовершенствован порядок организации аукционов на право заключения договоров аренды лесных участков и договоров купли-продажи лесных насаждений.

При этом впервые в Лесном кодексе реализован заявленный принцип организации и проведения лесных торгов (конкурсов и аукционов). А в целях обеспечения условий здоровой конкуренции аукционы теперь будут проводиться только в электронной форме и на официальных площадках, функционирующих в соответствии с законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Есть несколько исключений, когда лесной аукцион не проводится в электронной форме.

IV Чемпионат России «Лесоруб XXI века»

Открыта регистрация участников, чемпионат традиционно пройдёт летом в Устьянском районе Архангельской области с 8 по 11 августа 2018 года.

Битва лесорубов на высокотехнологичных машинах — одно из главных ежегодных событий российского леспрома. Чемпионат объединяет профессионалов независимо от величины бизнеса, предоставляя всем участникам равные возможности. В соревнованиях участвуют представители лесных предприятий и индивидуальные предприниматели. Одно из основных преимуществ предстоящего Чемпионата — впечатляющий парк новых лесных машин, на которых будет проходить битва лесорубов. В ходе регистрации на соревнования команды могут выбрать любую марку и модель для своих будущих выступлений. Для соревнований на IV Чемпионате будут предложены машины 2017-2018 гг. выпуска ведущих мировых и российских производителей.

Предприятие лесной отрасли направляет для участия в Чемпионате России команду в составе трёх человек: машиниста харвестера, машиниста форвардера, оператора гидроманипулятора. Организация может выставить на соревнования несколько команд. Во внекомандной номинации на Чемпионате может выступать машинист лесного погрузчика. Для этой категории участников проводятся отдельные соревнования. Традиционно призы чемпионам — автомобили!

Для регистрации нужно отправить предварительную заявку. Информация на сайте <http://lesorub.pro>.

По материалам сайта <https://www.lesonline.ru>

БУМАЖНИК

стр. 3

ПУСТЬ ЭНЕРГИЯ НЕ ИССЯКАЕТ!

По традиции празднично украшенный зал собрал работников ООО «Соликамская ТЭЦ» 22 декабря в День энергетика.

стр. 4



ПРАЗДНИК СВЕТОВ

19 января в России отмечается один из самых главных православных праздников — Крещение. Приводим интересные факты.

■ Слово специалисту

ПРОМЧАЛСЯ ГОД, И СНОВА – ПЛАНЫ

Перешагнув в новый год, мы в первые его месяцы продолжаем подводить итоги года прошедшего и обсуждаем планы, которые он оставил «в наследство».

На эту тему и состоялся разговор редактора «Бумажника» с начальником цеха водоснабжения **Максимом Александровичем Кузнецовым**.

— Максим Александрович, каким для цеха стал 2017 год?

— Он выдался достаточно напряжённым. Мы заканчивали работы по реконструкции компрессорной станции. Эта работа была начата ещё в 2016 году. Износ оборудования к этому времени был высоким, для обеспечения надёжного снабжения предприятия сжатым воздухом необходимо было провести реконструкцию. В 2017 году была заменена станция сушки №1 и выполнен капитальный ремонт компрессорной установки №1.

На мой взгляд, мы сейчас можем гарантировать бесперебойную работу нашего оборудования, что имеет значение для стабильной работы основных производств предприятия.

Больших усилий потребовали работы, связанные с реконструкцией нашей теплоэлектроцентрали — перенос коммуникаций водоснабжения, канализации и прокладка нового трубопровода



Процесс опрессовки (проверки на герметичность давлением) нового участка линии противопожарного водоснабжения

сжатого воздуха на действующую ТЭЦ. Значительный объём этих работ выполнен в кратчайший период, во время планового общего останова предприятия.

Только в останове можно было сделать врезки и подключения, установить запорную арматуру. Работа велась очень интенсивно. Основной объём работ по

действующим коммуникациям выполнен, но работа по этому проекту продолжается.

— А на 2018 год планы уже определены?

Продолжение на стр. 2

■ Полезная информация

СЕМЬЯМ, ИМЕЮЩИМ ДЕТЕЙ

С 1 января 2018 года вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2017 года «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей».

Право на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребёнка возникает в случае, если ребёнок рождён (усыновлён), начиная с 1 января 2018 года, является гражданином Российской Федерации, и если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную

величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации в соответствии с пунктом 2 статьи 4 Федерального закона от 24 октября 1997 года № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» за второй квартал года, предшествующего году обращения за

назначением указанной выплаты. 1,5-кратная величина прожиточного минимума трудоспособного населения во втором квартале 2017 года в Пермском крае составляет 16206 рублей.

Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребёнка осуществляется в размере прожиточного минимума для детей, установленном в субъекте Российской Федерации в соответствии с пунктом 2 статьи 4 Федерального

закон от 24 октября 1997 года № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты. Величина прожиточного минимума в Пермском крае во втором квартале 2017 года составляет 10289 рублей.

По информации МТУ № 7 Министерства социального развития Пермского края

Новые российские банкноты

С 12 октября 2017 года в Российской Федерации введены в обращение банкноты Банка России номиналом 200 и 2000 рублей.

Выпуск данных банкнот призван облегчить проведение расчётов и снизить потребность в банкнотах других номиналов банкнот.

Вышеуказанные банкноты являются законным средством наличного платежа на территории Российской Федерации и обязательны к приёму по нарицательной стоимости во все виды платежей для зачисления на счета, во вклады и для перевода на всей территории Российской Федерации.

Готовимся к выборам

В Соликамске установлены места для размещения печатных агитационных материалов, а также определены помещения для проведения предвыборной агитации при проведении выборов Президента российской Федерации 18 марта 2018 года.

Специальными местами для размещения печатных агитационных материалов на территории каждого избирательного участка города установлены:

- информационные стенды (доски) на остановочных пунктах общественного транспорта;
- информационные стенды (доски) на автостанции;
- афишные тумбы;
- информационные стенды (доски) в помещениях муниципальных учреждений СГО, за исключением дошкольных образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей, а также зданий, в которых размещены избирательные комиссии, помещения для голосования и на расстоянии менее 50 метров от входа в них;
- информационные стенды (доски) муниципальных предприятий СГО, за исключением зданий, в которых размещены избирательные комиссии, помещения для голосования и на расстоянии менее 50 метров от входа в них.

По материалам пресс-релизов администрации города

Работы меньше не будет

Глава Соликамска Алексей Федотов провёл первое в этом году оперативное совещание. Важным вопросом остаётся очистка дорог от снега.

— Подрядчик справляется со своей работой, и в новый период мы вошли безболезненно, — отметил глава Соликамска. — Дороги достаточно расширены, однако имеются накат, в оттепель они превратятся в лёд, важно всё вовремя убрать. Остаются нарекания к управляющим организациям по уборке снега во дворах, не все работают оперативно и качественно.

Наталья Шумкова

ПРОМЧАЛСЯ ГОД, И СНОВА – ПЛАНЫ

Окончание. Начало на стр. 1

— В цехе, конечно, есть оборудование, которое мы бы хотели включить в планы ремонта на 2018 год. Но нам ещё предстоит выполнить значительный объём запланированных уже работ по ремонту производственной канализации. Отчасти это связано также с реконструкцией ТЭЦ. Есть такие участки, на которых работы должны быть проведены именно в этом году.

Мы завершаем проект по реконструкции системы подачи воды насосной станции № 3 на компрессорную станцию, чтобы снизить риск аварийных ситуаций, повысить надёжность снабжения станции водой. Этот проект потребовал минимальных затрат, так как нами была восстановлена и введена в эксплуатацию часть оборудования, исключённого ранее по различным причинам из схем, но сохранённого в рабочем состоянии.

Чтобы полностью соответствовать ужесточившимся за последнее время требованиям по пожарной безопасности, мы провели серьёзную ревизию существующей системы наружного противопожарного водоснабжения и запланировали работы по приведению



Установленный на фундамент новый осушитель сжатого воздуха ОВН-100 станции осушки №1

системы в полное соответствие с новыми требованиями. Ремонт элементов системы наружного противопожарного водоснабжения включён в план на 2018 год.

Здание цеха, построенное ещё в 1939-1940 гг., требует постоянного внимания и поддерживающего ремонта. Осенью была выполнена большая

часть ремонтных работ, зимой работы были приостановлены, но продолжатся с наступлением тепла.

На 2018 год намечен капитальный ремонт компрессорной установки № 2, что относится к плановым задачам по поддержанию оборудования в технически исправном состоянии.

Предприятие работает по новым планам и с первых дней нового года ускоряет темпы работы, чтобы выполнить всё, что спланировано. Но в ходе дней, недель, месяцев эти планы будут подрастать, ведь сама жизнь включает в них дополнительные пункты. Что ж, удача нам всем в помощь!

Елена Налётова

■ Доска почёта

НА СТРАЖЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Первый компьютер у ведущего инженера-руководителя группы сетевого администрирования и компьютерной безопасности ОИТ Ильи Викторовича Корнеева появился в далёком 1989 году. Кто бы мог подумать, что именно это поможет в выборе профессии!

— Большая клавиатура, которая подключалась прямо к телевизору, — с улыбкой вспоминает о первом приобретении человек, который сегодня стоит на страже компьютерной безопасности предприятия. — Конечно, можно было заниматься и программированием, но нас тогда больше увлекали игры.

И, тем не менее, тот самый компьютер словно стал посланцем с другой планеты, открывшим другой мир. Так что на электротехнический факультет ПГТУ, на специальность «ЭВМ, системы и сети» вчерашний выпускник Илья Корнеев поступал целенаправленно.

В 2002 году Илья Викторович устроился на бумкомбинат и стал первым администратором компьютерной сети предприятия. Ранее эта должность называлась «инженер-электроник», но время предъявляло свои требования, да и диплом молодого специалиста больше соответствовал функционалу администратора.

Сегодня ИТ-сфера стремительно развивается, и тема

компьютерной безопасности становится всё более актуальной. В группе, которую возглавляет Илья Корнеев, трудится семь человек.

— Сегодня мы работаем над тем, чтобы существующая информационная система предприятия — в широком смысле слова — работала без сбоев, — объясняет Илья Викторович.

— Это не только функционирование антивирусных программ, — включается в беседу начальник отдела информационных технологий Анна Васильевна Кучеренко. — Но и всё, что касается доступа к информации на различных ресурсах. Стоит отметить, что Илья Викторович — специалист высокого уровня, который не просто получил отличное образование, но ещё и умеет применять свои знания на практике. По-хорошему вездливый профессионал, который вникает в поставленные задачи до мелочей.

И не просто вникает сам — обучает остальных.

Пример простой: наверное, каждый из нас хоть раз получал на



Совет от администратора Ильи Корнеева:

«Не уверен — удали!». Если вам на электронную почту пришло письмо с неизвестного адреса, содержащее ссылку или файл, скорее всего, это вирус. Удалить такое письмо необходимо даже из корзины.

опасности такая бдительность тоже не помешает. Ведь пришедший вирус не сделает ничего, если письмо просто удалить. Но люди собственными руками разрушают свои компьютеры!

Бытует мнение, что все администраторы буквально живут в сети. Однако Илья Викторович, день которого проходит за компьютером, дома старается проводить в интернете не более часа. А всё потому, что в семье Корнеевых подрастает дочка Лиза.

— В свои пять лет она умеет намного больше, чем я в её возрасте, — смеётся счастливый отец. — И хотя дома я «добрый полицейский», моя родительская позиция однозначна: общение детей с гаджетами нужно ограничивать!

Елена Клочихина

рабочую электронную почту письмо от незнакомого человека или контрагента с вложенным файлом. И хорошо, если вы не копировали этот файл и не проходили по указанной ссылке.

— Зачастую такие письма содержат вирусы, — объясняет Илья Викторович. — Если быть точным, это не совсем вирус, но для удобства мы называем его именно так. Я всегда говорю, что необходимо соблюдать осторожность. В том, что касается здоровья, мы сейчас очень бдительны: прежде чем купить какой-либо продукт, тщательно изучаем этикетку. В сфере компьютерной без-

ПУСТЬ ЭНЕРГИЯ НЕ ИССЯКАЕТ!

Так складывается, что в предновогодье несколько в тени остаётся профессиональный праздник наших энергетиков. Но работники ООО «Соликамская ТЭЦ» свято чтут свои традиции и 22 декабря собираются на торжественное мероприятие, чтобы поздравить друг друга, подвести итоги и отметить лучших работников предприятия.



фото А.В. Сучкова

Награждённые Почётными грамотами ООО «Соликамская ТЭЦ»

В связи с профессиональным праздником «День энергетика» и учитывая добросовестный труд и личный вклад каждого работника в успешное развитие ООО «Соликамская ТЭЦ», награждены



фото А.В. Сучкова

Работники теплоэлектроцентрали, награждённые Благодарственными письмами



фото А.В. Сучкова

Удостоенные Благодарственных писем ООО «Соликамская ТЭЦ»

О результатах, с которыми теплоэлектроцентраль завершила 2017 год, о том, кто удостоен наград по итогам года газете «Бумажник» рассказал директор ООО «Соликамская ТЭЦ» **Виктор Николаевич Пыхтеев**:

— Прошедший год наше предприятие отработало в целом хорошо, особенно результативной была первая половина 2017 года. В летние месяцы, естественно, мы не выдаём тепло на отопление, но, как правило, это восполняется увеличением выработки тепловой энергии осенью и в начале зимы. К сожалению, осенние месяцы и декабрь 2017 года выдались тёплыми, поэтому и наши результаты по этому периоду несколько ниже ожидаемых. Сейчас подводятся окончательные итоги работы ООО «Соликамская ТЭЦ» в прошедшем году, но, тем не менее, уже сейчас можно отметить, что предприятие отработало с прибылью.

Хотелось бы отметить хорошую работу коллектива ТЭЦ. Мы выполнили план по производству. Выполнены запланированные ремонтные работы, несмотря на то, что мы в определённой мере были зависимы от поставщиков запасных частей, которые порой нас сдерживали.

В последние годы коллектив электроцентрали обновляется. Опытные специалисты, рабочие выходят на пенсию. У нас большая потребность в высококвалифицированных рабочих в электроцехе. Несмотря на это цех выполняет все положенные испытания, измерения, текущие ремонты. В котлотурбинном цехе также идёт смена эксплуатационного персонала, поэтому одновременно с выполнением основных задач идут обучение и адаптация новых сотрудников. Стабильно хорошо работает химический цех. У нас все структурные подразделения справляются с поставленными задачами и выполняют свой план. При этом в связи с идущей реконструкцией станции были внесены дополнительные работы в план, менялся график работ.

В наш профессиональный праздник — День энергетика — мы по традиции благодарим за добросовестный труд наших работников и награждаем Почётными грамотами и Благодарственными письмами.

Повседневная, качественно и в срок выполняемая изо дня в день работа требуют от человека полной отдачи. Это трудно. Это заслуживает уважения.

Например, ведущий инженер ЭТЛ **Алексей Афанасьевич Аристов** наряду со своими основными обязанностями выполнял и все регламентные работы по проверке защит, автоматики, взял на себя дополнительную нагрузку ввиду нехватки работников на участке.

Начальник ПТО **Виталий Павлович Лапыгин** скрупулёзно вникает в техническую документацию.

Много лет на предприятии надёжно обеспечен **Еленой Ивановной Емельяновой** постоянный строгий контроль охраны труда и техники безопасности.

В электроцехе мы отметили Благодарственными письмами и тех работников, которые отработали чуть больше года, но проявили себя уже в процессе адаптации и включились в рабочий процесс как полноценные специалисты. В других структурных подразделениях также отмечены работники, которые за 2-3 года проявили профессионализм, успешно справлялись с поставленными перед ними задачами.

Елена Налётова

Почётной грамотой:

Иванов Д.В. — слесарь по обслуживанию оборудования электростанции 5 разряда котлотурбинного цеха;
Гентов Ю.Ф. — начальник смены котлотурбинного цеха;
Емельянов Д.В. — начальник смены котлотурбинного цеха;
Маслов В.А. — мастер производственного участка тепловых сетей;
Мырзина М.И. — начальник смены химического цеха;
Шестакова Л.П. — лаборант химического анализа смены 3 разряда химического цеха;
Десяткова Л.И. — электромонтёр по ремонту обмоток и изоляции электрооборудования 5 разряда электрического цеха;
Аристов А.А. — ведущий инженер электротехнической лаборатории электрического цеха;
Мионов К.Н. — начальник смены электрического цеха;
Селиванова О.В. — электромонтёр по ремонту аппаратуры, релейной защиты и автоматики 4 разряда электрического цеха;
Акинина В.В. — электрослесарь по обслуживанию автоматики и средств измерений электростанций 3 разряда цеха тепловой автоматики и измерений;
Мулин Ю.В. — электрослесарь по ремонту и обслуживанию автоматики и средств измерений электростанций 6 разряда цеха тепловой автоматики и измерений;
Чивель Л.А. — электрослесарь по ремонту и обслуживанию автоматики и средств измерений электростанций 3 разряда цеха тепловой автоматики и измерений;
Емельянова Е.И. — ведущий инженер по охране труда и технике безопасности;
Лапыгин В.П. — начальник производственно-технического отдела.

Благодарственными письмами:

Арсенов А.Н. — старший машинист турбинного отделения 6 разряда котлотурбинного цеха;

Дубровский В.Е. — машинист котлов (7-11) 5 разряда котлотурбинного цеха;
Середкина Н.Ю. — уборщик производственных и служебных помещений 1 разряда котлотурбинного цеха;
Кучумова Л.И. — машинист крана 5 разряда котлотурбинного цеха;
Тохтуева Л.Г. — машинист крана 5 разряда котлотурбинного цеха;
Ухов С.И. — слесарь по обслуживанию оборудования электростанции 3 разряда топливно-транспортного участка;
Лукашева Т.А. — техник-лаборант химического цеха;
Захватова Е.А. — начальник смены химического цеха;
Гуральник Т.В. — лаборант химического анализа 3 разряда химического цеха;
Верещагин А.В. — электрослесарь по ремонту электрооборудования электростанций 4 разряда электрического цеха;
Щенников А.Н. — электрослесарь по ремонту электрооборудования электростанций 4 разряда электрического цеха;
Минеева Л.В. — уборщик производственных и служебных помещений 1 разряда электрического цеха;
Матвеев Ю.Н. — водитель автомобиля 3 разряда;
Сафонов П.Н. — электрослесарь по ремонту и обслуживанию автоматики и средств измерений электростанций 6 разряда цеха тепловой автоматики и измерений;
Швецов М.С. — инженер-электроник группы автоматизированных систем управления;
Гуральник О.Ю. — инженер по организации труда и заработной платы;
Шаламова И.В. — заместитель главного бухгалтера;
Ряпосова О.П. — инспектор по кадрам;
Сунгатуллина М.А. — работник по комплексному обслуживанию и ремонту зданий 3 разряда участка по обслуживанию и текущему ремонту зданий и сооружений;
Корякина С.В. — оператор копировальных и множительных машин.

■ Любопытный факт

ПРАЗДНИК СВЕТОВ

19 января в России отмечается праздник Крещение Господне. Предлагаем вашему вниманию несколько любопытных фактов.



■ Первое упоминание о Крещении можно найти у христианского богослова Климента Александрийского в его «Строматах» (III век).

■ 18 января — крещенский Сочельник, в этот день верующим предписывается соблюдать пост.

■ По давней традиции на стол ставили наполненную водой чашу, чтобы каждый мог стать свидетелем чуда Крещения. Рябь на поверхности воды означала, что Таинство свершилось.

■ Великое водосвящение совершается дважды: первое — накануне праздника Крещения, 18 января; второе — в день праздника. Для этого обряда используется один и тот же чин (последовательность молитв) водоосвящения.

■ Вода, освящённая накануне и в день крещения, не отличается по своим качествам. Некоторые считают, что утром вода обладает лучшими свойствами, но это убеждение неверно.

■ Великая агиасма — именно так называют освящённую

воду — используется весь год. Она не портится в течение длительного времени.

■ Считается, что даже капля агиасмы способна передать свои целебные свойства неосвящённой воде. Поэтому, когда агиасма заканчивается, её разбавляют обычной водой.

■ Чтобы очистить и защитить свой дом от злых чар, рекомендуется окроплять агиасмой стены и предметы домашнего обихода.

Окропляют щепотью руки, совершая крестообразные движения. Начинают с правой стороны от входной двери и двигаются по часовой стрелке.

■ На протяжении тысячелетий складывались приметы, связанные с Крещением. Если в этот день ясно, значит, летом жди засухи. Если пасмурно — урожай в этом году будет обильным.

■ Существует ещё несколько названий Крещения — Просвещение или Праздник Светов, ведь Иисус Христос пришёл к людям, чтобы избавить их от тьмы, освятить их путь.

■ Согласно поверьям, в ночь с 18 на 19 января, перед утренней службой «небеса открываются». Если в это время вознести молитву с просьбой, она обязательно будет услышана.

■ Самыми счастливыми считаются люди, которые приняли крещение именно в этот церковный праздник.

Ксения Дмитриева
по материалам интернет-сайтов



■ Досуг

ПРОВЕРИМ НА ПРАКТИКЕ

Мы предлагаем читателям новые задания для тренировки логики и сообразительности.

МЕСТЬ СТУДЕНТОВ

Профессор Кон Тинуум, заваливший на экзаменах бесконечное число студентов, наконец-то получил по заслугам.

Профессор явно дал маху, предложив студентам составить для него математическую головоломку посложнее. На этот раз ученики превзошли учителя: подсунили Кону задачу на сложение, которая оказалась ему не по зубам — расположить восемь восьмёрок так, чтобы в сумме получилась ровно тысяча (1000). Сумеете помочь незадачливому профессору восстановить пошатнувшийся авторитет?

ГОРЧИЦА И СТАТИСТИКА

Судя по всему, дела у агентства ОПРОС Лимитед идут неважно. Недавно они заключили прибыльный контракт с фирмой Горчитц & Со, поручившей им изучить потребительский спрос на горчицу. Перед вами результаты анкетирования:

Количество опрошенных —	300
Количество любителей острой горчицы —	234
Количество любителей мягкой горчицы —	213
Количество потребителей любой горчицы —	144
Количество НЕпотребителей горчицы —	0

Ознакомившись с отчётом агентства, фирма Горчитц & Со его не только не «скушала», но и отказалась оплатить работу, обвинив агентство ОПРОС Лимитед в недобросовестности. А вы обнаружили ошибку в отчёте завравшегося агентства?



■ Профком

БЕЛКА И СТРЕЛКА СОБИРАЮТ ДРУЗЕЙ

Поездки в загородный детский лагерь всегда ассоциируются с летом. Однако не первый год дети бумажников под Новый год расстаются с семьёй и встречают праздник в компании друзей.



Помимо поездок на зимние смены, дети бумажников регулярно бывают в разных городах. На фото — счастливый момент из Великого Устюга

В этот раз на зимнюю смену в лагерь «Чайка» отправились двадцать шесть мальчишек и девчонок в возрасте от семи до шестнадцати лет. Помощь в приобретении путёвок оказала АО «Соликамскбумпром».

— На зимнюю смену под названием «Белка и Стрелка в созвездии Чайка» отправились те дети, чьи родители в праздничные дни находились на работе, — рассказывает председатель первичной профсоюзной организации бумкомбината Светлана Владимировна Елисеева. — С лагерем «Чайка» мы активно сотрудничаем: дети, которые здесь побывали, не хотят уезжать отсюда — настолько им нравится! Качество предоставляемых услуг на очень хорошем уровне: шестизаровое питание, отличные условия размещения, насыщенная развлекательная программа, катание на коньках и лыжах, бассейн.

— Мы совершенно спокойно отправляем дочку отдыхать в «Чайку», — делится специалист по аналитической работе поликлиники АО «Соли-

камскбумпром» Евгения Сергеевна Кузовникова. — Для меня очень важный показатель, что Соня сама просится туда. Ей нравится отношение воспитателей и вожатых, нравится, что там она приобрела новых друзей. Два раза в день проводятся различные мероприятия. Зимняя смена проходила в период с 29 декабря по 8 января, так что и Новый год дочка встречала не дома. По её словам, праздник получился просто замечательным! Разноцветный фейерверк, дискотека, подарки! После летней смены впечатления были не менее яркими. Да что там говорить, даже когда мы приезжали навестить Соню, она скорее бежала обратно, в отряд, потому что боялась пропустить что-нибудь интересное.

Елена Ключихина

УВАЖАЕМЫЕ ЧЛЕНЫ ПРОФСОЮЗА!

Для вас затраты по прокату лыж на стадионе «Бумажник» берёт на себя первичная профсоюзная организация АО «Соликамскбумпром».

Для получения инвентаря необходимо предъявить профсоюзный билет.

